

亚洲杯表现不俗引发中超俱乐部关注

U23国脚身价集体看涨



上赛季效力于青岛西海岸队的右后卫杨希(中),预估身价已从加盟之初的15万欧元上涨至去年年底的40万欧元。如今转会至上海海港队,使其有希望成为中超冬窗本土标王。 新华社发

本报讯(记者 申炜)继杨希加盟上海海港队之后,刚刚在U23亚洲杯上有着不俗发挥的贺一然和拜合拉木也敲定了下家,他们将双双加盟成都蓉城。这些年轻球员在身价集体看涨的背景下,已然成为国内大俱乐部趋之若鹜的引进目标。

在U23亚洲杯上,中国U23男足凭借坚固的防守闯入了最后的决赛,彭啸、贺一然与吾米提江组成的3中卫防守体系起到了关键的作用。即将年满21岁的贺一然此前效力于长春亚泰队,不过上赛季球队最终降入中甲。作为一名有潜力成为中超顶级后卫的球员,贺一然显然不愿意在中甲联赛里蹉跎一个赛季,因此有意转会的他,受到了多家中超俱乐部的关注。

尽管山东泰山队对他求贤若渴,但贺一然在选择转会方向

上非常谨慎,除了薪酬待遇外,在相对高水平俱乐部踢上足够多的比赛,成为他的最大愿望。在这种情况下,贺一然最终选择了成都蓉城队。在具体条款上,贺一然将签约3年,转会费尽管未超过千万,但已经接近上海海港队为引进杨希所花费的金额。

此外,成都蓉城队从去年年底就开始求购拜合拉木,双方俱乐部此前曾希望以互换球员的方式完成转会,但最终没有如愿。在转会过程中,深圳新鹏城队并没有为拜合拉木设置太多障碍,双方的成交价在700万元上下,其中包括了200万元的浮动费用。此前已经连续两个赛季收获季军的成都蓉城队,在用引进强力内援的方式来彰显新赛季更上一层楼的决心。

对于拜合拉木和两家俱乐部来说,这也是三赢的局面。上

赛季,拜合拉木为深圳新鹏城队在中超联赛出场18次,但场均出场时间只有49分钟,既没有进球也没有助攻。新赛季,深圳新鹏城队在完成前场进攻组合的升级换代后,拜合拉木的生存空间就更加有限,换一个环境发展或许是比较明智的选择。

对于中国U23男足球员来说,好成绩带来的不仅仅是荣誉,还有受关注程度的提升。身价提高的远不止杨希、贺一然和拜合拉木,转会市场上对于年轻优秀球员的关注度,已经到了很高的地步。值得注意的是,参加U23亚洲杯的这些中国年轻球员,绝大多数已经在中超或中甲俱乐部踢上了主力,且已经成为各自俱乐部的中坚力量。通过职业联赛的洗礼提升实战能力,反过来对国字号的水平也会带来提高,这就是青训的最大意义。

亚洲杯国乒有喜有忧

第35届乒乓球亚洲杯8日晚间在海口落幕,孙颖莎以4比3战胜队友王曼昱,职业生涯首次夺得该赛事女单冠军,蒯曼获得季军。王楚钦以4比2击败日本选手张本智和,成功卫冕男单冠军。“莎头”复出双双夺冠,再次证明了各自的实力,国乒包揽两项冠军迎来“圆满结局”,但并不能掩盖国乒接连输掉多场中日对决、男单4强只剩“独苗”王楚钦的尴尬现实。

此次亚洲杯是孙颖莎自去年年底WTT(世界乒乓球职业大联盟)香港总决赛后首次参赛,带着检验竞技状态的心态,她先是以全胜战绩从小组赛突围,之后接连战胜韩国选手金娜英、队友陈熠和蒯曼,又在决

赛中险胜王曼昱,首次夺得亚洲杯女单冠军。在去年年底帮助山东魏桥赢得乒超联赛男团冠军后,王楚钦经过与国家队教练组沟通,今年1月份他选择休赛进行恢复和调整,亚洲杯也是他的复出之战。在队友相继出局,男单4强阵容由他独撑颜面的严峻形势下,他扛住了压力,先是4比0战胜中国台北选手张佑安,又在决赛中以4比2击败张本智和,成功卫冕男单冠军。

一方面是孙颖莎和王楚钦“满血”回归的收获,另一方面则是中日对决中国乒多人失利以及男单4强只存“独苗”的尴尬。其中,王艺迪、陈熠在女单小组赛次轮分别负于长崎美柚

和削球手桥本帆乃香,陈幸同在1/4决赛输给张本美和。男单方面,递补参赛的陈俊菘负于宇田幸矢,陈垣宇不敌户上隼辅,林诗栋遭户上隼辅逆转。据悉,自2025年以来林诗栋已输给过10位不同的外协会选手,其中包括张本智和、小勒布伦等顶尖球员,也包括奥恰洛夫、张禹珍等非一线选手。如此缺乏稳定性,不由得让外界担忧,他能否担起为国乒征战洛杉矶奥运会的重任。目前除王楚钦外,国乒男线再无真正有骄人战绩的人选,这是不得不面对的严峻现实。洛杉矶奥运会其实并不遥远,留给中国男乒“练级”的时间也不多了。

记者 苏娅辉



U19国青高质量热身赛不断

本报讯(记者 赵睿)中国U19男足与乌兹别克斯坦队的第二回合较量以1比1收场。3月下旬的国际比赛日窗口期,U19国青将在浙江义乌集中,与来访的澳大利亚U19队进行两场热身赛。

在中、乌两队5日的首场交锋中,U19国青凭借贾伟伟开场不久后的破门,以1比0取胜。是役,U19国青占据明显的控球优势,并创造出多次射门良机。主教练久尔杰维奇昨天排出了与上场完全不同的首发阵容,对手利用身体对抗及转换速度的优势控制住场面,并率先破门。下半时久帅连续调兵遣将,效力于中超大连英博的攻击手杨明锐打入扳平比分的点球。

至此,U19国青备战告一段落,队伍暂时解散,久帅留在中国,他的家人近期来华与他相聚。从整体实力来看,久帅执教的2007年龄段国青没有像王钰栋这样比较突出的队员,需要通过大量的高质量热身赛提升队伍的整体实力。根据中国足协公布的赛程,U19国青要在3月底参加义乌国际青年足球邀请赛,对手是澳大利亚U19男足,两队将进行两回合交锋,时间分别是3月28日15:00和3月31日19:35。

北京时间8日晚,中国U17男足做客印尼雅加达,以7比0击败东道主同龄队伍。虽然主帅浮岛敏并未征召万项、谢晋等在海外踢球的队员,但大部分主力都在,中锋赵松源(上图)和进攻核心帅惟浩各进两球,王贺毅、张伯霖和艾力卡木各进一球。按照计划,U17国少明日将与印尼队进行第二场热身赛。主教练浮岛敏计划在3月展开第二期集训,期间将安排4场热身赛,对手计划全部邀请亚洲8强队伍。

利物浦遭曼城双杀

本报讯(记者 王梓)主场1比2不敌曼城队,利物浦队自1936—1937赛季以来,首次在国内联赛中遭遇“蓝月亮”双杀,比赛高潮出现在下半时补时阶段,当值主裁的两次关键判罚引发了不小的争议。

此役双方战况持续胶着,直到下半时第74分钟,利物浦队才凭借索博斯洛伊轰出的任意球世界波打破僵局。数据显示,自2017年4月以来,利物浦队在英超主场率先进球的比赛中保持不败,但这一次却未能如愿。之后的比赛,哈兰德助攻伯纳多·席尔瓦为曼城队扳平比分。伤停补时伊始努内斯制造点球,哈兰德主罚一蹴而就,“蓝月亮”实现反超。慢镜头显示,利物浦队门将阿利松的确放倒了努内斯,但后者在那一瞬间也失去了对球的控制。英超官方对此解释说,判罚点球是因阿利松没有碰到皮球,且与对手出现了严重的身体接触。

争议并未结束。伤停补时最后时刻,谢尔基在中场附近起脚打门,哈兰德和索博斯洛伊在追赶皮球时互有拉拽动作,皮球最终越过门线。当值主裁在观看视频回放后取消了这粒进球,转而向索博斯洛伊出示红牌,认定其阻止了曼城队明显的进球机会。对于这次判罚,就连“蓝月亮”主帅都在为索博斯洛伊鸣不平,瓜迪奥拉说,裁判正确的做法是判进球有效,之后下班回家。

无论如何,利物浦队败局已定,他们也因此制造了多项尴尬纪录:这是利物浦队本赛季第四次在90分钟后遭遇“绝杀”,创下队史单赛季的数据之最;他们此役上半时便被对手射门10次,是自2003—2004赛季有相关统计以来的最差表现……眼看曼联队和切尔西队在换帅后都迎来了状态上的飞跃,利物浦队是否应该果断换帅,也成为球迷们热议的话题。